
Az Európai Bányaipari Ágazati Párbeszéd Bizottság május 5-én tartotta soros 
munkabizottsági ülését.  
 
A bizottsági ülés a következő témákkal foglalkozott: 
 

• A 2011-es munkaterv  
• Munkavédelem 

-A 2004-es munkavédelemmel foglalkozó közös állásfoglalás áttekintése, egy új 
állásfoglalás tervezetének megtárgyalása első olvasatban 
-Az UEPG „Biztonságosabban a tervezés által” kampány ismertetése  

• Nyersanyag kezdeményezés  
-A Vállalkozás és Ipar Főigazgatóság képviselőjének tájékoztatója az EU Bizottság 
nyersanyag-politikai kommunikációjáról 

• NEPSI beszámoló 
• Építőipari termékek kereskedelmének szabályozása  
• Tájékoztató a lengyel nemzeti szintű szociális párbeszédről 

 
Az EU Bizottság nyersanyag-politikai kommunikációja 
 
AZ EURÓPAI NYERSANYAG-POLITIKAI KEZDEMÉNYEZÉS 

Az áringadozások alakulása, valamint a fizikai és a pénzügyi árupiacok közötti kölcsönhatás 
mellett még egy lényegbevágó kérdés van: a nyersanyagok fizikai kínálatának helyzete. A 
Bizottság 2008-ban kezdeményezést indított a nyersanyagokra vonatkozóan, amelyben 
integrált stratégiát irányozott elő azoknak a különböző kihívásoknak a felvállalására, amelyek 
az energián és a mezőgazdasági termékeken kívüli nyersanyagokhoz való hozzáféréshez 
kapcsolódnak. 
A nyersanyagokra vonatkozó kezdeményezés a következő három pilléren nyugszik: egyenlő 
versenyfeltételek biztosítása a harmadik országokban található erőforrásokhoz való 
hozzáférés tekintetében; az európai forrásokból származó nyersanyagok fenntartható 
kínálatának előmozdítása, valamint az erőforrás-hatékonyság fejlesztése és az újrahasznosítás 
előmozdítása. A stratégia egyik eleme az úgynevezett „nyersanyag-diplomácia”, amely a 
harmadik országokra vonatkozó olyan szélesebb politikákba ágyazódik, mint például az 
emberi jogok előmozdítása, a felelősségteljes kormányzás, a konfliktusmegoldás, a 
tömegpusztító fegyverek elterjedésének megakadályozása és a regionális stabilitás. Ebben a 
szakaszban megvizsgáljuk azokat az eddigi eredményeket, amelyek a – kereskedelem, a 
fejlesztés, a kutatás, az erőforrás-hatékonyság és az újrahasznosítás szempontjából – kritikus 
fontosságú nyersanyagok körének meghatározásával kapcsolatosak.  
 
Iránymutatás a Natura 2000 joganyag végrehajtásához 
Miután kérdések merültek fel azt illetően, hogyan lehet több, néha egymással ütköző 
célkitűzést megvalósítani – egyrészt magas szintű környezetvédelmet biztosítani a Natura 
2000 területeken, illetve másrészt versenyképes nyersanyag-kitermelési tevékenységeket 
kialakítani –, a Bizottság iránymutatást dolgozott ki arról, hogyan kell alkalmazni a Natura 
2000 döntéshozatali keretet. Ebben hangsúlyozza például, hogy nem tilthatók meg 
automatikusan a Natura 2000 területeken és azok közelében az energián kívüli nyersanyag-
kitermelési tevékenységek. A Bizottság ezen kívül útmutatót készített, amelyben példákat 
hoz a faállománynak a fenntartható erdőkezelés biztosítása melletti helyes kitermelésére 

(Iránymutatás az európai faállomány fenntartható mobilizációjának helyes gyakorlatáról. Európai Bizottság, 
Forest Europe, FAO 2010.) 
 



A NYERSANYAG-POLITIKAI KEZDEMÉNYEZÉS JÖVŐBELI IRÁNYVONALAI 

Bár a nyersanyag-politikai kezdeményezés végrehajtása terén jelentős haladást értünk el, 
további előrelépésekre van szükség. Elengedhetetlen a három pillérre támaszkodó integrált 
megközelítés, mivel a három pillér mindegyike hozzájárul ahhoz, hogy biztosítható legyen az 
Unió számára a nyersanyagok méltányos és fenntartható kínálata. Ezek a következők: A 
globális piacokról származó nyersanyagok méltányos és fenntartható kínálata (1. pillér), A 
fenntartható nyersanyagkínálat elősegítése az Unión belül (2. pillér), Az erőforrás-
hatékonyság fokozása és az újrahasznosítás előmozdítása (3. pillér) 

Construction Products Regulation (Építőipari termékek szabályozása, 2011. április 4.) 
Előadó: Pascal BAR (CEPMC) Az új szabályozás az építőipari termékek műbizonylatainak és 
címkézésének új európai rendszeréről szól, amely 2013-ban lép életbe. 

Közös állásfoglalás tervezet a munkavédelem kérdéseiről a bányaiparban. Módosítás a 
korábbi állásfoglaláshoz képest a nyelvenkénti egyértelmű fogalom meghatározások és 
ágazati statisztikák igénye.  

Az UEPG „Biztonságosabban a tervezés által” című kampány ismertetése. A kampány 
célja együttműködés gépek és berendezések gyártóival a biztonságosabb üzemeltethetőség és 
karbantarthatóság érdekében. Előadó:  Martin Isles munkavédelmi igazgató (UEPG) 
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